

# 东昌府区小学科学新教材备课研讨会在聊城七中召开

记者 张超 通讯员 崔潇

为进一步提升教师教学水平和对课程内容的掌控能力,3月10日,东昌府区小学科学新教材备课研讨会在聊城七中召开。会议由东昌府区小学科学教研员陈磊主持,区小学教研室主任张桂杰、区小学科学指导教师宁洪岑出席,全区小学科学教师参加。

区小学教研室主任张桂杰、区小学科学指导教师宁洪岑分别就会议主题和精神发表讲话。张桂杰指出,本次研讨会要认真贯彻落实新课标下的教学要求,要提高站位、立足实际,为打造高质量课程发展奠定基础。宁洪岑表示,新的教材需要新的教育方法和方式,全体教师要认真研读教材和课程标准,打破传统,敢于创新,真正将科学变成学生爱学、教师爱教的课程。

会上,六位教师根据课程备课要求进行说课展示。通过教材



分析、课程设置、教学目标、教学手段等多维度讲解,为科学新教材的使用提供了范本。

说课展示后,区小学科学教研员陈磊总结讲话。他对六位教师的精彩课程展现表示肯定,丰富的内容、扎实的功底体

现的是教师们的精心和用心,也展现了教师们对学科的热爱。他指出,下一步将组织教师深入研读教材,规范汇编教案,提高教师知识储备和执教能力,为实现科学新旧教材转变提供强有力的支持。

## 东昌府区东昌路小学开展数学听评课活动

为了加强教师交流、合作、互补,转变教学观念,提升教学水平,促进专业成长,全面提高教育教学质量,本着“互相学习,互相帮助,共同提高”的原则,近日,聊城东昌府区东昌路小学组织了四年级数学组为期两周的听评课活动。

活动本着让学生动起来、课

堂活起来、效果好起来的不懈追求,老师们立足课堂主阵地,解放学生,最大程度实现师生的合作、对话,展现学生的阳光、活力个性,努力呈现精彩的智慧课堂。教育之路,任重而道远。课后老师们对教学中自己的经验和别人的意见相结合,取长补短,在讨论中产

生共鸣,更好地理清思路,把握课堂教学。做到了在评课中成长,在反思中进步。

通过本次教学教研指导活动,教师们将以此为动力,进一步更新教学理念,努力探索、打造高效课堂。

(东昌路小学 张利峰)

## 安全重于泰山,责任常记心间

——东昌府区斗虎屯镇中学召开安全主题会议

为进一步加强学校的安全防范工作,及时消除校园安全隐患,3月13日,东昌府区斗虎屯镇中学在学校报告厅召开安全主题会议,会议由学振校长主持,全体教职工参加会议。

会上,于学振传达了区教体局安全文件精神。于学振强调,各部门要时刻高度重视安全工作,学校安全无小事,所有安全工作要落实到人、责任到人。

随后,于学振对安全工作中存在的问题进行了梳理总结,同时结合近期安全工作会议精神进行了再强调、再落实、再部署,要求切实做好预防青少年儿童溺水、防范校园欺凌和暴力伤害、学生心理健康教育管理、校园周边环境治理、食

品和疫情防控、消防安全等工作,并作了具体要求和布置,要求全体教职工将安全知识牢记于心,安全检查落实于行,随时关注、排查各种安全隐患。

没有安全就没有未来,此次安全工作会议不仅为学校安全等方面工作敲响了警钟,也对今后学校安全管理工作做好了充分准备,为全校青少年儿童安全撑起了牢固的“保护伞”。

下一步,东昌府区斗虎屯镇中学将继续将安全摆在学校管理的突出位置,继续加强建设“平安校园”,办好人民满意的教育。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

## 东昌府区广平镇双庙魏小学开展“我为植物做名片”劳动实践课

桃李致春和,师生培新绿。为激发同学们爱植物爱校园的热情,树立践行“绿水青山就是金山银山”的绿色理念,培育同学们爱自然爱探究的学习精神,给师生们营造良好的工作和学习环境,广平镇双庙魏小学开展了劳动实践课“我为植物做名片”。

劳动本身就是一种教育,

一种更贴近生活、赋予孩子幸福生活能力的教育。通过本节精彩的劳动课堂,同学们了解了植物的科属、习性、等特征,提高了资料收集、名片设计能力,进一步体会到了生命美、自然美,为美丽的校园建设注入了新的色彩。

(记者 李军 通讯员 陈艳琼 梁传斌)

编辑:李璇 组版:李璇